
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

На Януковича впало дерево, а Зеленський поїхав до
Німеччини: як живуть юні тезки президентів
ОЛЬГА КУХАРУК 5 червня 07:00

Про цих хлопчаків свого часу говорила вся Україна. А все тому, що вони названі на честь двох
президентів - Віктора Януковича і Володимира Зеленського. Про те, як зараз живуть 16-річний Янукович
і 6-річний Зеленський та чим вони схожі на своїх відомих тезок, дізнавалася кореспондентка Коротко
про.

Брежинський Янукович: фанат футболу

У селі Середнє, що на Закарпатті, Януковича знають усі. Тільки не того, який був Президентом України, а
місцевого хлопчика. Брежинський Янукович Іванович мешкає з батьками, братами і сестрами у тій
частині села, де розміщений ромський табір. Втім, «табір» тут радше умовна назва: звичайні будинки,
доволі доглянуті сади і городи поруч. Майже у кожному подвір’ї кінь і автівка.

Машина, а також трактор є і в багатодітній родині 16-річного Януковича. Щоправда, вдома хлопця і його
батьків кореспондентка Коротко про не застала.

- Вони поїхали до лікарні, бо в Януковича великі проблеми зі здоров’ям, - розповідають сусіди родини.

Кілька місяців назад хлопчик разом із батьком пішли до лісу нарубати дров. І на малого упало дерево,
вдаривши його по голові. Пощастило, що Янукович вижив. А далі - «швидка», лікарня, термінова
операція.

Зараз підліток почувається набагато краще.

- Але скоро має бути ще одна операція: лікарі мають вставити пластину у череп, - розповідає Коротко
про родич хлопчика Артур. – Це потрібно, щоб закрити дефект кісток.

Через травму голови Янукович поки не може грати в улюблений футбол. До слова, малий кілька років
відвідував футбольну секцію у Мукачево. Має і грамоти, і медалі. А ще непогано навчався у школі,
закінчив 9 класів.

Узагалі Януковича в "таборі" хвалять. Кажуть, серйозний, добрий і активний.

- Завжди допоможе, от навіть просити не треба, - каже родич Януковича Артур. – Допомагає батькам. Ще
до війни на канікулах їздив з батьком на заробітки за кордон. Вони взагалі господарська родина. Мають
тракторець, город.

- А одружуватися Янукович часом не збирається? Бо ж у ромів ранні шлюби – це звична справа, -
запитую.

- То все стереотипи ваші, – крутить головою Артур. – Янукович має старших братів, то ще й ті неодружені.
Він теж поки не збирається. Напевно, хоче заробити якусь копійку. Ну і здоров’я поправити. Зате точно
знаю, що ім’я змінювати не збирається. І називаємо ми його "Янукович", без скорочень.

Януковичем сина назвала мати Олена. Хлопчик народився у грудні 2009 році. А через місяць відбувся
перший тур президентських виборів. Олена Брежинська вболівала саме за кандидата у президенти
Віктора Януковича, тому й вирішила на його честь назвати сина. Навіть вірила, що в такому разі її
кандидат переможе. До слова, так і сталося, тоді Віктор Янукович вже у другому турі здобув перемогу і
отримав посаду четвертого Президента України. Це вже пізніше був Майдан і втеча Януковича до Росії.

- А наш Янукович лишається в Україні, - кажуть у "таборі" селища Середнє.

Янукович з мамою Оленою. Фото: suspilne.media

Дьопйош Зеленський: малий комік
За 20 км від Середнього, у відомому районі Ужгорода Радванка є своя «політична знаменитість» – 6-
річний Зеленський. А повне ім’я - Дьопйош Зеленський Євгенович.

Назвати сина на честь нинішнього президента України вирішила мати Магдалина. Чому саме
Зеленський, версії різні. Спочатку молода матір казала, що захоплюється Зеленським як президентом.
Пізніше розповідала, що ще вагітною переглядала шоу «Розсміши коміка», ведучим якого був Володимир
Зеленський. А ще казала, що перед народженням сина їй наснився сон, у якому таємничий голос наказав
їй назвати сина саме так. Як було насправді – достеменно невідомо, бо ж саму матір сімейства і малого
Зеленського в "таборі" на Радванці давно не бачили.

- На жаль, батько хлопчика загинув на війні, а матір з дітьми виїхала до Німеччини, - каже сусідка родини
Дарина.

Жінка показує будинок, де жила родина Зеленського. Хатинка наче ось-ось завалиться. Але зараз в ній
живе інша ромська родина.

- Малому Зеленському вже 6 рочків, - розповідає сусідка хлопчика Нійоля. – Веселий малий, смішний. Я
кажу, що він схожий на нашого президента характером: такий же комік і ні хвилини на місці не сидить. А
ще не любить всякі костюми (сміється. – Авт.).

У молодшого Зеленського є п’ятеро братів і сестер. Тобто стільки було до виїзду за кордон. Зараз про
життя родини і тезки президента майже нічого невідомо. Лише те, що повертатися до України родина
малого Зеленського не планує.

3-місячний Зеленський з мамою Магдалиною. Фото: suspilne.media

Новини по темі: Віктор Янукович Діти Закарпаття Володимир Зеленський Цигани тезка

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство
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Статті по темі

4 червня СУСПІЛЬСТВО

Жорстокість Путіна: як минуле
Росії виправдовує масове
насильство й терор у війні

4 червня СУСПІЛЬСТВО

Станцював вальс із
однокласницею у кріслі
колісному: як випускник зі
Львова змінив фінал шкільної
драми

2 червня СУСПІЛЬСТВО

Метро не кемпінг: чи має влада
право заборонити намети під час
нічних тривог

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Знайти Укр
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